
Božična fiia la sirote našiti 
inte. 

PREBIVALSTVU KRANJSKE DEŽELE! 
Vdovski in sirotinski pomožni zaklad 

celokupne oborožene sile je lani preskr
bel vse dunajske vojne sirote s toplo zim
sko obleko. Tisočosemsto otrokom je ta 
zaklad napravil božično veselje in tako 
rešil premnogo mater bridke skrbi, kako 
naj bi jih, ki so izgubili očeta, obvarovale 
krutosti hude zime. 

Prišla je nova zima, in dolga vojna 
je število sirot in vdov v vsej državi ne
malo pomnožila. 

Dolžnost pomagati je torej za vse še 
večja in nujnejša. 

Vdovski in sirotinski pomožni zaklad 
je torej, poln sočutja do sirot vojakov, ki 
šo padli v tej vojni, brez razlike narodno
sti, sklenil letos raztegniti svojo božično 
akcijo na vso Avstrijo. In tako se je na 
poziv osrednjega vodstva ustanovil pod
pisani odbor, da izvrši akcijo v prid po
trebnim sirotam in vdovam kranjskih vo
jakov. 

Obračamo se torej do vseh, ki so to
liko srečni, da morejo dajati in s svojo do
brotljivostjo širiti radost in srečo okolo 
sebe, z iskreno prošnjo, naj blagovolijo 
podpirati in pospeševati naše prizadeva
nje, da nam bo mogoče nakloniti potreb
nim vojnim sirotam v naši preljubljeni 
kranjski domovini koristna božična da
rila. 

Pomagati hočemo premnogim ne
srečnikom, ki jim je vsiljena nam vojna 
pobrala rednika in očeta, da bodo lažje 
prenašali svojo kruto usodo; prizadevali 
si bomo, da jim donesemo v njih osiroteli 
dom vsaj z gmotno pomočjo nekoliko bo
žičnega veselja. 

Dunajsko osrednje vodstvo vdovske
ga in sirotinskega pomožnega zaklada 
nam je v plemeniti skrbi iz lastnega na
giba naklonilo 5000 kron prispevka. 

Naj bi tudi prispevanje iz lastne de
žele bilo vredno plemenitega namena! 

Naš namen je, upoštevati vse po
trebne kranjske vojne sirote in vdove. To 
pa moremo doseči samo s smotrnim, po
žrtvovalnim sodelovanjem vseh slojev v 
naši deželi. 

Čeprav so jako velike zahteve, ki 
trkajo od vseh strani v tem hudem času 
na plemenito darežljivost, vendar ne mo
re nihče prezreti, da gre sedaj za naj
uboznejše in najpotrebnejše: za zapušče
ne naših junaških vojščakov, katerih zad
nja misel, zadnji srčni utrip je gotovo ve
ljal njim! 

Srčna radost obdarovanih otrok, to
lažba in zahvalna molitev premnogih, od 
žalosti potrtih mater Vam bo vsakemu 
darovala obilno plačilo. 

Denarna darila sprejema kranjska de
želna blagajnica in vsak odborovih čla
nov 



Spričo bližnjega božičnega časa ni 
treba še posebe utemeljevati, da je stvar 
silno nujna. 
Vdovski in sirotinski pomožni zaklad celo

kupne oborožene sile. 
Odbor za Kranjsko v LJubljani. 


